
Sistema Internacional de Unidades (SI)

Telejercicios por Internet

Hoja 9: Longitud. Nivel 1

1) Indique la equivalencia siguiente:
1 km = cm

2) Calcule la suma de dos longitudes, L1 = 150 cm y L2 = 100 mm, expresando el resultado en metros.
L1 + L2 = m

3) Se dispone de rollos de alambre de 50 m ca-
da uno. Se desea cercar una parcela como la
indicada en la figura (DA ⊥ AB y AB ⊥ BC).
Determine el número mı́nimo de rollos de
alambre que hay que comprar si el alambrado
es triple (es decir, en cada metro de longitud
de cerca se emplean tres metros de alambre).
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4) La distancia por carretera entre Madrid y Barcelona es de d = 616 km. Exprese esta distancia en
hectómetros.
d = hm

5) El radio de la Tierra es RT = 6370 km. Indique el valor de esta cantidad en megametros.
RT = Mm

Cuestionario elaborado para el CEM por LMM-ETSII-UPM
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